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094 21 Nižný Hrabovec

Vec
Oznámenie k ohláseniu stavebných úprav

Dňa 14.5.2019 ste ohlásili stavebné úpravy -  Oprava spojovacej chodby v areáli ZŠ 
Nižný Hrabovec na parcele č. 68/1 v k. ú. Nižný Hrabovec.
Spojovacia chodba má rozmery 12,105x 3,60 m.
Jestvujúca spojovacia chodba medzi budovou ZŠ a telocvičňou je v dezolátnom stave.
Steny sa vymurujú z porobetonových tvárnic. Vence zo žb. Zastešenie strešnou krytinou 
Hydrobit. Okná sa vymenia za plastové. Dodajú sa nové klampiarske výrobky , oplechovanie 
a žľaby.
Stavebné úpravy budú zrealizovaná podľa predloženej dokumentácie, ktorú vypracoval Ing. 
arch Ľubomír Naňák, autorizovaný architekt č. 0645 AA. Stavba bude realizovaná 
dodávateľským spôsobom pod odborným vedením stavebných prác.
Proti uskutočneniu stavebných úprav v rozsahu uvedenom v ohlásení nemá Obec Nižný 
Hrabovec podľa §-u 57, zák. č. 50/76 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
(stavebný zákon), v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
námietky.

Upozornenie!
Oznámenie stavebného úradu nenahrádza rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia, 

súhlasy alebo iné opatrenia dotknutých orgánov štátnej správy požadované podľa osobitných 
predpisov..

Pri realizácii stavebných úprav a pri užívaní stavieb je  stavebník povinný dbať na 
dodržiavanie všeobecných technických požiadaviek na výstavbu a príslušných slovenských 
technických noriem.

V zmysle zákona o stavebných výrobkoch pri stavebných prácach je  možné použiť iba 
také stavebné výrobky, ktoré spĺňajú hľadiska hygienické, požiarnej bezpečnosti, ochrany 
životného prostredia, teda sú vhodné na použitie v stavbe.

Pri realizácii stavebných prác je  stavebník a fyzická alebo právnická osoba, ktorá 
bude realizovať stavbu povinná dbať na dodržiavanie bezpečnostných predpisov voči tretím 
osobám a osobám na stavenisku, dbať na ochranu životného prostredia v okolí stavby a dbať 
aby stavebnou činnosťou neboli poškodzované a obmedzované susedné nehnuteľnosti.



Stavebník je  povinný nakladať s odpadmi, ktoré budú vznikať pri realizácii drobnej 
stavby v súlade s platnou legislatívou v odpadovom hospodárstve.

Mgr. Marcela Pčolinská 
starosta obce

Príloha pre žiadateľa : lx  overená dokumentácia pre žiadateľa

Doručí sa:

- ZŠ Nižný Hrabovec, 094 21 Nižný Hrabovec
- Obec Nižný Hrabovec, starosta obce
-  Ing. arch. Ľubomír Naňák, Osloboditeľov 364, 094 13 Sačurov


